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školska godina 2017./2018. 



Uvod 

 

I ova je školska godina bila bogata raznovrsnim događanjima, putovanjima, 

uspjesima, novim prijateljstvima, projektima, poticajnim susretima i 

humanitarnim  akcijama….a naši su učenici prvi put dobili i školske uniforme. 

Potpisali smo Povelju prijateljstva s OŠ Marijan Šunjić, Stojkovići iz BiH i ugostili 

njihovu ravnateljicu, učitelje i učenike, a oni su nas dočekali u uzvratnoj posjeti 

kao pravi prijatelji i savršeni domaćini.  

 

Ravnatelj OŠ Brestje Miše Kutleša i ravnateljica OŠ Fra Marijan Šunjić Olga Leko Poveljom 

prijateljstva obvezali se na zajedničku suradnju i pomaganje 

 Svoju smo školu na brojnim natjecanjima predstavljali na najbolji način 

osvajajući vrijedna priznanja:                                                                                                                               

Naša učenica Eva Veselić, prema ocjeni Jutarnjeg lista, napisala je najbolji 

novinarski rad u Hrvatskoj. Naš školski list Klik i Emma Šćuric predstavljali su nas 

na državnom Lidranu u Primoštenu. Borna Šnjarić osvojio je treće mjesto na 60. 

državnom natjecanju mladih tehničara u Poreču.  Velik broj učenika osvojio je 



zlatne, srebrne i brončane medalje za inovacije na natjecanju iz tehničke 

kulture…. 

 Šarenim nošnjama i narodnim plesovima postali smo dio vesele video razglednice 

u projektu Naš ples za Europu, a gostovali smo i u HRT-ovoj emisiji Školski sat.  

Nažalost, ove godine napustila nas je draga prijateljica i kolegica Aleksandra 

Podobnik, prof. pedagogije. 

                        Sve to, i još puno više, zabilježili smo u našoj e-Spomenici. 
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                              Dobili smo školske uniforme 

S prvim danima nove školske godine stigle su školske odore. „Odlične su i lijepo nam 

stoje“ potvrdili su nam modeli 3.e i 3. f koji su se spremno fotografirali za web stranicu 

škole. 
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                      Obilježili smo Dan 144. sesvetske brigade  

Ponosni smo što naši učenici sa svojim profesoricama Nevenkom Grbavac i Ankicom 

Blažinović- Kljajo, koje priređuju svečani program te ravnateljem škole Mišom Kutlešom, 

svih proteklih osamnaest godina sudjeluju na obilježavanjima Dana 144. sesvetske 

brigade i Dana branitelja Grada Zagreba jer tako, ne samo da uče našu nedavnu hrvatsku 

povijest, već postaju bolji ljudi učeći se zahvalnosti prema onima koji su našu Republiku 

Hrvatsku stvorili.       

U društvu mnogih branitelja, obitelji poginulih branitelja, uzvanika, pomoćnika ministra 

obrane Zorana Piličića, predsjednika Gradske skupštine Grada Zagreba, Andrije  

Mikulića, naših roditelja i učenika, obilježili smo u nedjelju 8. listopada, na Dan 

neovisnosti Republike Hrvatske, Dan 144. sesvetske brigade ispred spomenika 

poginulim i nestalim braniteljima Domovinskoga rata u Sesvetama. 

 

Naši su učenici pjevali i govorili stihove u čast našim hrabrim junacima, koji su bez 

promišljanja krenuli u obranu naše domovine, a neki od njih i dali ono najsvetije što čovjek 

ima – svoj život. 
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Na svečanosti su nazočnima govorili predsjednik Udruge veterana Domovinskog rata 

144. sesvetske brigade Ante Plazonić i Vlado Ćondić- jedan od zapovjednika 144. 

sesvetske brigade.  

 

Predsjednik Udruge veterana Domovinskog rata 144. sesvetske brigade Ante Plazonić 

posebno se obratio našim učenicima  

 

                                                       Gori srce za Vukovar 

        

Zapalili smo srce za Vukovar, srce od svijeća. Zapalili smo i svoja srca za sve naše 

hrvatske branitelje, istinske heroje kojima dugujemo zahvalnost za slobodu i 

samostalnost Republike Hrvatske. Svjetlo u našim srcima nikad se ne smije ugasiti zbog 

njihove hrabrosti i žrtve koju su podnijeli u Domovinskom ratu. 
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                            Proslavili smo Dan neovisnosti Republike Hrvatske 

 

Kao što smo već napomenuli, u osamnaestogodišnjoj tradiciji proslavili smo i 

ovogodišnji Dan branitelja grada Zagreba koji se obilježava 29. svibnja, u društvu 

sesvetskih branitelja, obitelji poginulih i nestalih hrvatskih branitelja, članica Udruge 

Hrvatska žena i brojnih Sesvećana. 

 

 

Naš pjevački zbor izveo je poznate domoljubne pjesme, ali i naše autorske pjesme 

koje je uglazbila prof. Nevenka Grbavac, a snimljene su na nosaču zvuka Čuvari 

zutrašnjice 
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                                 Zahvalni za kruh naš svagdašnji 

Zahvalnost za sve što dobivamo, vrijedna je osobina koju bi trebao razvijati svatko od 

nas, a njoj  bismo trebali sve češće podučavati i našu djecu, kod kuće i u školi. U znak te 

zahvalnosti obilježili smo Dan kruha i zahvalili za plodove zemlje koji su nam darovani. 

Pjevački zbor i mali recitatori pjesmom su i riječju pokazali kako nastaje kruh, koliko je 

truda potrebno od sjetve do kruha na našem stolu. 

Zahvalili su svojim majkama i bakama čije su vrijedne ruke ispekle mnoštvo finih peciva 

i kolača, a najviše našem Stvoritelju za blagoslov koji nam daje kroz kruh naš svagdašnji. 

                                                   
Pjevački zbor s prof. Nevenkom Grbavac uvijek je na svim našim svečanostima  

   

Sretna lica uz majčinu pogaču                      Naša časna Matija Ćurčić priredila je igrokaz    
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                                       Plavi, plavi… Dinamo je pravi 

Cijela se sportska dvorana orila pjesmom i skandiranjem kojim su naši učenici pozdravili 

goste, naše modre dečke koji su stigli u OŠ Brestje, kao i prije dvije godine, u okviru 

projekta suradnje Dinama s osnovnim školama. Posjetili su nas Dani Olmo i Bojan 

Knežević, zahvaljujući našem ravnatelju Miši Kutleši i povjereniku Dinama za Sesvete, 

Stjepanu Kezeriću. Nakon službenog dijela uslijedilo je kratko druženje i dijeljenje 

suvenira. Prvotimci modrog kluba odradili su nakon toga intervju s novinarskom 

ekipom škole. 

 

 

Uvijek se veselimo našem Dinamu i hvala što ste nas ponovno posjetili - rekao je u 

pozdravnim riječima ravnatelj Miše Kutleša 



  

„Puno nam znači ovakva podrška i ostali smo bez teksta kad smo ušli u dvoranu. Prekrasan 
je osjećaj i mi dobro znamo da u Sesvetama imamo stvarno jako puno navijača, da tu 

Dinamo neopisivo vole“ -  rekao je Bojan Knežević našim novinarima 

  

I na kraju zajedničko fotkanje malih i velikih novinara s mladim nadama Dinama   

(a pridružila im se i voditeljica prof. Kljajo) 
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                                      Čarolija priča u školskoj knjižnici 

Da je važno čitati, to već i vrapci na krovu znaju. No, uvijek iznova o tome treba 

razgovarati s djecom i, što je još važnije, čitati im priče. Nadamo se kako svi roditelji to 

znaju i kako to čine. Za tete u vrtićima posve smo sigurni da čitaju i razvijaju čitalačke 

navike kod djece. Osim toga, u Mjesecu hrvatske knjige, svake ih godine dovedu u našu 

školsku knjižnicu na druženje s knjigama i knjižničarkama koje im pričaju o knjižnici i 

čitaju im priče. 

 

 

Nakon slušanja priča bilo je hrabrih vrtićanaca koji su se sami okušali u pričanju priče i 

bili su vrlo uspješni 

 

                                        I prvašići posjetili knjižnicu 

U tjednu 16. – 20. listopada u kojemu započinje Mjesec hrvatske knjige, svi prvi razredi 

također su bili u prvom posjetu našoj školskoj knjižnici. Upoznali su svoje knjižničarke i 

sve što  im knjižnica nudi. Nadamo se da će im knjižnica postati novo omiljeno mjesto u 

školi te da će zavoljeti knjigu i čitanje.    
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                                                Dani tehničke kulture 

U subotu 30. rujna od 9,00 do 17,00 sati u Kulturnom centru Narodnog sveučilišta 

Dubrava svečano su obilježeni ovogodišnji Dani tehničke kulture u sklopu kojih smo 

proslavili 71. obljetnicu djelatnosti tehničke kulture u Gradu Zagrebu. Izložbom i 

radionicama savezi, udruge, osnovne i srednje škole prezentirale su svoje radove i 

aktivnosti u protekloj školskoj godini. 

 

Naši mladi tehničari sa svojim radovima na Danima tehničke kulture u Narodnom 

sveučilištu Dubrava 
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                           Dan škole proslavili smo s novim prijateljima 

Ovogodišnji Dan škole bio je najposebniji do sada jer smo ga proslavili u društvu s našim 

novim prijateljima - učenicima, učiteljima i ravnateljicom OŠ fra Marijan Šunjić iz 

Stojkovića u BIH.  U trodnevnom druženju učenici su se međusobno upoznali kroz 

sportska natjecanja, zajednički nastup na svečanoj priredbi te šetnju Zagrebom- 

najljepšoj adventskoj destinaciji u Europi. Ravnatelj OŠ Brestje, Miše Kutleša i 

ravnateljica OŠ fra Marijan Šunjić, Olga Leko i pismeno su se obvezali o nastavku 

prijateljske suradnje potpisujući  Povelju o međusobnom prijateljstvu i suradnji.  

  

 

 

Ravnatelji obiju Škola ne kriju zadovoljstvo ostvarenom i budućom suradnjom 
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Svečana priredba 

Naše su gošće iz OŠ fra Marijana Šunjića sudjelovale u svečanom programu. Sjajno  su 

otpjevale narodnu pjesmu Jedna koka mala, a tu su pjesmu pretvorile u scensku igru 

naše učenice s voditeljicom prof. A. B. Kljajo, samo na kajkavskom jeziku, pod nazivom 

Kaj sem zaslužil. 

 

Etno-eko grupa djevojaka iz OŠ fra Marijan Šunjić izvode pjesmu svoga kraja 

 

Asja, Paulina, Agneza, Petra i Marina već su prokušane glumice s državnim iskustvom 
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Prijateljske utakmice 

Sport je područje u kojemu se učenici uvijek rado natječu. Tako su se i naši učenici 

okušali u sportskim aktivnostima s našim gostima- dečki u nogometu, a djevojčice u 

rukometu.  

 

Muška ekipa dviju  škola s profesorima tjelesnoga 

 

Posljednje upute profesora prije utakmice. Možda je rekao: „Cure, čuvajte nokte!“  
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                         Nastup učenika OŠ Brestje na Adventu u Zagrebu 
 

Školski pjevački zbor u pratnji voditeljice prof. Nevenke Grbavac, nastupio je na velikoj 

pozornici na središnjem zagrebačkom Trgu za vrijeme ovogodišnjeg adventa. Svi su 

zaslužili pohvale jer su ponosno predstavljali svoju školu, a posebno solistica Tea Kocek 

iz 3. a koja je samouvjereno otpjevala pjesmu Gloria in excelsis Deo. 

 

 

Nastup na Trgu bana Josipa Jelačića, uz slučajne prolaznike, turiste i naše mame, 

tate, bake, sestre…i sve koji su nas došli podržati, bio je vrlo zanimljivo iskustvo. Jer 

nije mala stvar pjevati na najljepšem adventu u Europi 
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                                                         Maskenbal 

 

U utorak, 13. veljače 2018., u hodniku prvih i drugih razreda bilo je još življe nego 

obično. Tog se dana, naime, održavao bal pod maskama!  

 

 

Maske i kostimi bili su stvarno živopisni! Bilo je tu klaunova, duhova, princeza, kauboja i 

Indijanaca, vještica i vila, ludih znanstvenika, bubamara, leoparda, raznih pasa i 

mačaka... Svi smo se osjećali izuzetno sigurno jer nas je štitilo nekoliko Batmana, 

Spidermana, a bome i Supermana. 
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Drugi su trčkarali, treći proučavali što prvi i drugi rade, a bilo je i onih koji su se uplašili 

silne slobode koju osjećaš kad si maskiran i kad te ne poznaju pa su u tišini učionice 

rješavali školske zadatke! Bilo je baš neobično i zabavno, samo da je malo dulje 

potrajalo! 
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A  maškarali su se i viši razredi……i odabrali najbolje maske 
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Informatičke radionice 

Učenici 6.e razreda sudjelovali su u dvije radionice koje je održao Nikola Ivković, 

profesor na Fakultetu organizacije i informatike u Varaždinu i roditelj jednog od učenika 

iz 6.e razreda. Prva radionica bila je na temu programiranja u programskom jeziku 

Python dok je druga radionica govorila o računalnim mrežama. Teme obrađene na 

radionicama usko su vezane uz gradivo informatike 6. razreda pa je učenicima ovo bila 

izuzetno prilika za utvrđivanje, ali i proširivanje znanja.  
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                                      Osmaši u Vukovaru- gradu heroja 

 

U sklopu projekta posjeta učenika osmih razreda Vukovaru učenici naše škole posjetili 

su Vukovar 4. i 5. travnja 2018. kako bi upoznali grad koji je postao simbol hrabrosti 

hrvatskih branitelja u Domovinskom ratu. Za vrijeme posjeta obišli su sve važne 

znamenitosti i odslušali zanimljiva predavanja. 

 

Naši osmaši ispred dvorca Eltz  gdje se nalazi Zavičajna zbirka Gradskog muzeja Vukovar. 
Za vrijeme Domovinskog rata dvorac je bio teško oštećen, a mnoge umjetnine otete i 

odnesene u Srbiju.  U prosincu 2001. potpisan je Protokol o povratu umjetnina u Vukovar, 
no još i danas nisu sve vraćene u Muzej. 
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Posjetili su Gradski muzej Vukovar i Muzej vučedolske kulture, memorijalne lokacije na 

širem području grada Vukovara – Spomen dom hrvatskih branitelja na Trpinjskoj cesti, 

Kukuruzni put – Put spasa, Mjesto sjećanja – Vukovarska bolnica `91, izložbene prostore 

Memorijalnog centra Domovinskog rata Vukovar, Memorijalno groblje žrtava iz 

Domovinskog rata i Masovnu grobnicu Ovčara.  
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Matematička izložba 

 

Pod mentorstvom svojih profesorica matematike Katarine Hrgović i Vesne Vujević naši 

su učenici pokazali kako koristeći geometrijske zakonitosti mogu nastati prava mala 

umjetnička djela. 

Učenici sedmih razreda poigrali su se konstrukcijama pravilnih mnogokuta, dok su  

učenici osmih razreda pokazali kako parabole mogu nastati uz pomoć igle i konca. 

Radovi su bili izloženi u prostorima Knjižnice Selčina i Narodnog sveučilišta u Sesvetama 

od 15. ožujka do 15. travnja 2018. g. 

 

      

Vješte ruke, konac u boji, iglice i malo matematičkog znanja dovoljno je za prava 
umjetnička djela 
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Uspjesi naših učenika 

                                            Uspjesi mladih tehničara 

 

Sudjelujući u natjecanju mladih tehničara učenici već u osnovnoj školi stječu ozbiljna 

iskustva iz područja tehnike i tehnologije, što ih može motivirati za izbor budućega 

inženjerskog zvanja ili nastavak karijere u tehničkom području. 

U školskoj godini 2017./2018. na brojnim natjecanjima i stručnim priredbama 

prepoznata je vrijednost njihova rada pod mentorstvom prof. Ksenije Datković, o čemu 

svjedoče brojne nagrade. 

Na 10. nacionalnoj izložbi mladih inovatora (INOVA) u Matuljima od 14. do 16. rujna 

2017. na kojoj je predstavljeno 50-tak najboljih inovacija učenika osnovnih i srednjih 

škola, naše Tena Triska i Lucija Kelek iz 7. a odlikovane su zlatnom medaljom i 

pohvaljene za natjecanje u 3D modeliranju. 
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Klub mladih tehničara 

Školski Klub mladih tehničara može se pohvaliti da je svake godine od svog osnutka, 

prije 14 godina, sudjelovao na Smotri klubova na razini grada Zagreba. Tradiciju je i ove 

šk. godine nastavilo 8 naših učenika te su svi osvojili zahvalnice, diplome i medalje. 

Odlikovani učenici: Margareta Stošić (7.a) osvojila je zlatno odličje za rad Talentirani 

robot (informatika), Timon Barčan (6. a) srebro za rad Timi kuća (elektronika), Eva 

Veselić (8. c) broncu za rad Više od slike (inovacija), Nika Samec (8. b) zlato za rad 

Šareni Manduševac (makete), Tena Triska i Lucija Kelek (7.a) broncu za 3D slagalicu 

(inovacija), Lucija Hunjek (7. a) srebro za rad Zagrebački limeni (oblikovanje materijala) 

te zlato za rad Održivi razvoj- 

  

Klub mladih tehničara OŠ Brestje i mentorica prof. Ksenija Datković na 14. smotri 

Klubova mladih tehničara u Zagrebu 2017. godine 

 

Inova- Budi uzor 

Na međunarodnoj izložbi inovacija i poslovnih planova Inova – Budi uzor 2017. održanoj 

u Osijeku 9.- 11. studenoga 2017. zlatne medalje su osvojili Timon Barčan iz 6. a te Lucija 

Kelek i Tena Triska iz 7. a. 
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Državno natjecanje mladih tehničara 

Na 60. državnom natjecanju mladih tehničara u Poreču Borna Šnjarić, učenik 7. a  

razreda osvojio je visoko treće mjesto.  

 

 

Borna Šnjarić, učenik 7. c s mentoricom,  prof. Ksenija Datković 
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                                                           Moja himna 7 

I ove su školske godine učenici naše škole sudjelovali  na natječaju Moja himna 7 koji 

raspisuje Knjižnica Sesvete i Udruga Hvidra povodom Dana sjećanja na Vukovar 

(18.11.2017.). 

Od 14 poslanih radova 3 rada su pohvaljena: 

Marta Gojević, 3. a, s radom „Pobjeda“, voditeljica: Dubravka Ljubičić, dipl. uč.; Petra 

Matjanec, 7. d s radom „Nikaj na svetu ni lepše od moje Hrvatske“, voditeljica: Ankica 

Blažinović Kljajo prof.; Agneza Hadrović, 7. d s radom „Suze hrvatskog pobjednika“,  

voditeljica: Ankica Blažinović Kljajo, prof. 

Stručni žiri u sastavu: Ivan Babić, voditelj knjižnice Sesvete i pjesnik, Sonja Tomić, 

spisateljica i dr. sc. Vlado Vladić, pisac i teolog ocijenili su najuspješnijim rad 

“Vukovarska majka“ Marije Franke Subašić“, učenice 8. b te joj dodijelili 1. vrijednu 

nagradu „Dinko Sučić“ na svečanom susretu 2. 12. 2017. u čitaonici knjižnice Sesvete. 

Njezina je voditeljica prof. Antica Tomljanović. 
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Vukovarska majka 

( posvećeno nestalim hrvatskim braniteljima) 

Dok Vukovar uranja u svileni ljetni sumrak, 

ona sjedi sama 

na postelji od suza 

i mašta o unucima, 

koje nikada neće uzeti za ruku. 

Pred njom uskrisiše slike nekog bivšeg života: 

Osjeti mekoću ružičaste ručice 

u školjci svoga tvrdog dlana. 

Plavokosi dječarac na obali Vuke, 

izmazan  rumenim sokom 

prvih lipanjskih trešanja. 

Zaljubljeni gimnazijalac 

juri na crnom biciklu. 

Ozbiljno lice Zenge 

s krunicom oko vrata.  

Lavež pasa u srpanjskoj zvjezdanoj noći 

prenu je iznenada. 

Bolna tišina sobe, 

podsjeti je 

da njezin jedinac „Zenga“, 

nikad neće doći. 

        Marija Franka Subašić, 8.b 
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                                                                LiDraNo 2018. 

I ove školske godine učenici naše škole tradicionalno su sudjelovali na Smotri literarnog, 

dramsko-scenskog i novinarskog stvaralaštva, 27. po redu. U prvom krugu natjecanja, na 

općinskoj razini, održanom 25. siječnja 2018. u OŠ Luka, predstavljali su nas sljedeći 

učenici:  

1. Literarno stvaralaštvo: 

           Andro Antonić, 4. d (vod. Jasna Pastuović) 

          Marta Gojević, 3. s (vod. Dubravka Ljubičić) 

          Agneza Hadrović, 7. d (vod. Ivana Rešetar) 

          Ana Baran, 8. c (vod. Ankica Blažinović- Kljajo) 

          Petra Matjanec, 7. d (vod. Ankica Blažinović- Kljajo) 

 

Raspoložena ekipa novinara i literata s voditeljicama u OŠ Luka 



Uspjesi naših učenika 

2. Novinarsko stvaralaštvo: 

        Marta Gojević, 3. a (vod. Dubravka Ljubičić) 

        Emma Šćuric, 3. c (vod. Ivana Rešetar) 

        Ana Baran, 8. c (vod. Ankica Blažinović- Kljajo) 

       Marija Franka Podgorski, 5. c (vod. Ankica Blažinović-Kljajo) 

       Eva Veselić, 8. c (vod. Ankica Blažinović- Kljajo) 

 3. Pojedinačni scenski nastupi: 

       Klara Bilandžija, 3. b (vod. Dubravka Ljubičić) 

       Hana Malić, 6. d (vod. Ankica Blažinović- Kljajo) 

       Ante Zadro, 6. d (vod. Ankica Blažinović- Kljajo) 

 

 

S lijeva na desno:  naši glumci Hana Malić, Klara Bilandžija, Ante Zadro i Marta 
Gojević  s voditeljicama Ankicom Blažinović-Kljajo i Dubravkom Ljubičić 



Uspjesi naših učenika 

 

Uspješni i nasmijani - nije važno tko će biti odabran, mi znamo da smo dobri 

Županijski Lidrano 

Ukupno je 6 radova predloženo za županijsku razinu: s literarnim radovima- Ana Baran 

(Ova pjesma), Petra Matjanec (Djedov poljubac) i Agneza Hadrović (Novi ljubimac Šiško), 

s novinarskim radovima- Eva Veselić (Loše ocjene opasne po život) i Emma Šćuric 

(Hrvatski straničnici otputovali u Texas), a Ante Zadro s pojedinačnim scenskim radom 

(T. Bilopavlović – Veličanstvena Lili). Za županijski Susret predložen je i naš školski list 

Klik i njegova predstavnica Paulina Gaši (voditeljica Dubravka Ljubičić). 

Prijedlozi za državni Susret 

Od sedam radova koji su sudjelovali na županijskom, njih su 4 predložena za državni 

Susret: Eva Veselić i Emma Šćuric s novinarskim radovima, Ana Baran s literarnim 

radom i školski list KLIK čija je predstavnica Paulina Gaši. 



Uspjesi naših učenika 

                               

Novinarska ekipa s voditeljicama  

  

Na županijskom Lidranu s pojedinačnim scenskim nastupom predstavljao nas je Ante Zadro, učenik 
6. d razreda. Na njegovoj izvrsnoj izvedbi monologa Tita Bilopavlovića, Veličanstvena Lili, čestitali 

su mu i ostali izvođači i voditelji 



Uspjesi naših učenika 

 

Naš je Klik tako dobar jer nema samo jednu, već tri voditeljice koje se već pet godina 

odlično nadopunjavaju u idejama i spajaju male novinare u razrednoj nastavi s 

velikim i već iskusnijim novinarima od 5. do 8. razreda 

 

Državni Lidrano 

 

Naš četrnaesti državni Lidrani proveli smo u Primoštenu od 19. do 21. ožujka družeći se 

s mladim literatima, novinarima i glumcima iz čitave Hrvatske. Ove su nas godine na 27. 

državnom Lidranu predstavljale učenice Emma Šćuric i Paulina Gaši s individualnim 

novinarskim radom i školskim listom, našim KLIK-om te voditeljice Ivana Rešetar, 

Dubravka Ljubičić i Ankica Blažinović- Kljajo. 

 

 



Uspjesi naših učenika 

 
 

Novinarka Hrvatskog radija Sandra Maričić redovito prati državni Lidrano, a naša 
novinarka Paulina predstavila je za emisiju Stigla je pošta  naš školski list Klik 

 

                                                                                      

Naše predstavnice na 27. državnom LiDraNu 
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                                          Državno natjecanje iz fizike 2018. 

U organizaciji Ministarstva znanosti i obrazovanja u suradnji s Agencijom za odgoj i 

obrazovanje i Hrvatskog fizikalnog društva od 17. do 20. travnja 2018. godine u Puli 

(Gimnazija Pula)  održano je Državno  natjecanja iz fizike. 

Na njemu je sudjelovalo 49 najboljih fizičara iz osnovnih škola u pratnji njihovih 

mentora iz cijele Hrvatske. Naš učenik Marko Pavlović iz 8. b razreda u pratnji mentora 

Mladena Klaića zauzeo je 15. mjesto sa sveukupno 64% riješenosti pisanih zadataka i 

praktičnih radova. Čestitamo Marku na ostvarenom rezultatu i promociji škole na 

natjecanjima u Republici Hrvatskoj. 

 

Prof. Mladen Klaić i Marko Pavlović u iščekivanju državnih rezultata 

 

Sudjelovali smo u kvizu znanja: Nikola Tesla - Genij za budućnost 

Kviz je održan na Tekstilno-tehnološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 7. ožujka 2018. 

Prigodnim programom otvoren je Kviz znanja o Nikoli Tesli te održano  testiranje 

kandidata, učenika osnovnih i srednjih škola te studenata, njih čak 139. 
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Na Kvizu znanja uspješno su sudjelovala dvojica naših učenika- Borna Šnjarić i Ivan 

Jakovljević, učenici 7. c razreda. 

 

 

Prvo mjesto za novinarski rad na međunarodnom natječaju 
„Bogatstvo različitosti“ 

Ove smo godine prvi puta sudjelovali na 6.  međunarodnom literarno-likovno-
novinarskom natječaju " Bogatstvo različitosti“ u Vojvodini. Marija Franka Podgorski, 
učenica 5. b razreda svojim je novinarskim radom osvojila prvo mjesto te je pozvana 
zajedno s mentoricom prof. Ankicom Blažinović- Kljajo na dodjelu nagrada i priznanja. 
Na natječaju su, osim Marije, sudjelovale s novinarskim i literarnim radovima  Petra 
Matjanec  i Eva Veselić (mentorica prof. A.B. Kljajo) te Marta Gojević (mentorica dipl. 
učit. Dubravka Ljubičić). 

Tema ovogodišnjeg Natječaja bila je Dobrim djelima promijenimo svijet, a na Natječaj je 
pristiglo preko 540 radova učenika iz Bosne i Hercegovine, Makedonije, Njemačke, 
Slovačke, Hrvatske i Srbije. 

Mariji Franki Podgorski zaista treba čestitati na osvojenom 1. mjestu u tako velikoj 
konkurenciji. No, čestitke također zaslužuju Petra, Eva i Marta na odličnim radovima za 
koje će nagrade stići neki drugi put. 
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Marija i Petra u gradskoj knjižnici  pri dodjeli priznanja u društvu s novom prijateljicom 
Andrijanom iz Tavankuta i učiteljicom Dubravkom Ljubičić 

 

Gradska knjižnica gdje se održala svečana podjela priznanja 
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Naše predstavnice s domaćicom Andrijanom  

 

U slobodno vrijeme igrale su se starinske igre, danas uglavnom zaboravljene  



 

 

 

 

 

HUMANITARNE AKCIJE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Humanitarne akcije 

 

Darovi za mališane SOS Dječjeg sela Lekenik 

Škola je mjesto gdje malena djeca učenjem i odgajanjem postaju budući veliki ljudi- 

stručni i obrazovani, sućutni i velikodušni prema potrebitima.  

 

Dečki su bili od velike pomoći i sve pakete prenijeli su u kombi 

Naša škola u tome nastoji biti primjer svojim učenicima. Stoga, nema godine u kojoj ne 

organiziramo nekoliko humanitarnih akcija u koju se uključuju svi učenici i djelatnici. I 

ove smo godine priredili božićne darove za mališane SOS Dječjeg sela Lekenik želeći im 

pokazati da nisu sami i da neki, njima nepoznati vršnjaci, žele uljepšati njihov Božić i 

život. A naši su učenici pri tom naučili da je bit Božića davanje, a ne samo primanje 

darova.  



 

Nakon prenesenih darova u kombi, slijedio je jedan kritički, ali vrlo zadovoljan ravnateljski 

pogled 

 

Ravnatelj Škole Miše Kutleša i ravnatelj SOS Dječjeg sela Mario Čović zadovoljni 

zajedničkom suradnjom i velikodušnošću naših učenika 

 



Humanitarne akcije 

 

 

Zahvala koju je ravnatelj SOS Dječjeg sela Lekenik  Mario Čović uputio našim 

učenicima, djelatnicima i ravnatelju u ime djece i djelatnika SOS Dječjeg sela 

  



Humanitarne akcije 

Radost darivanja  

Humanitarne akcije uoči Uskrsa dugogodišnja su tradicija OŠ Brestje. Naši su učenici 

svojim darovima ove godine razveselili djecu u caritasovoj Kući Sv. Franje u Vugrovcu, 

dok su učitelji darivali korisnice kuće Betlehem - utočišta za napuštene majke i trudnice,  

koja se nalazi u našem susjedstvu. Uvijek ćemo ljepše i radosnije proslaviti uskrsnuće 

Kristovo ako mislimo i na druge, osobito one koji su se našli u teškoj životnoj situaciji. 

Stoga smo ponosni na naše učenike, roditelje i učitelje koji su se odazvali ovoj i svim 

drugim humanitarnim akcijama koje smo proveli u našoj školi.  

 

Zahvalnica koju smo primili od Kuće Sv. Franje u Vugrovcu 

 

Akcija prikupljanja plastičnih boca 

Već tradicionalna humanitarna akcija sakupljanja plastičnih boca i ove godine potaknula 

je velik broj učenika na aktivno sudjelovanje. Svaki razrednik organizirao je učenike, 

motivirao ih i ujedno ekološki osvještavao. Ukupno je sakupljeno 27 982 boce. U nižim 

razredima najviše je prikupljeno u 3.C razredu, učiteljice Ivane Rešetar. U višim  

 



Humanitarne akcije 

 

razredima moramo istaknuti 2 razreda: 8. c razred koji je marljivo prikupljao cijelu 

godinu pod vodstvom razrednice prof. Marine Šegote Marenić i 8. b razred, prof. Ane 

Kordić koji je prikupio najviše boca i to 4 godine zaredom. Ponosni smo i sretni jer niste 

posustali i svake godine bili ste sve bolji i bolji 

 

Učenicima je zahvalio ravnatelj škole:  

Drage učenice i učenici, 

želim zahvaliti svima vama  koji ste sudjelovali i ove školske godine u našim humanitarnim 

akcijama. Naša je škola prepoznatljiva po  njima jer od prve godine postojanja naše škole 

organiziramo akcije u kojima prikupljamo pomoć za potrebite u kojima sudjelujete, prije 

svega vi učenici, vaši roditelji, učitelji i ostali djelatnici škole. 

Za suradnju, ljudsku toplinu, brigu o drugom od srca zahvaljujem. 

           Ravnatelj škole:  

        mr. sc. Miše Kutleša 



 

 

 

 

 

PROJEKTNA NASTAVA 

 

 

 

 

  



Projekti u školskoj godini 2017./2018. 

Projekt Daroviti 

Naša škola jedna je od vrlo rijetkih škola u gradu Zagrebu, a i u Republici Hrvatskoj, u 

kojoj se kontinuirano radi s darovitim učenicima. Učenici sadašnjih trećih razreda 

testirani su krajem prvoga razreda psihodijagnostičkim testovima kojima se provjerila 

njihova inteligencija i utvrdila darovitost. Projekt su započele psihologinja Mirela 

Sirovica i učiteljica Dubravka Ljubičić. Dijelom je u projektu sudjelovala i psihologinja 

Jadranka Valić. Darovitost je utvrđena kod dvanaestero učenika i prema njihovim 

sposobnostima i preferencijama formirane su stvaralačko - umjetnička te matematičko - 

logička skupina.  

U školskoj godini 2016. / 2017. djelovali su u te dvije skupine, no u školskoj godini 2017. 

/ 2018. skupine su objedinjene jer s učenicima kontinuirano i dobrovoljno radi samo 

učiteljica Dubravka Ljubičić. 

 

Rezultate rada daroviti učenici prezentirali su roditeljima i ostalim zainteresiranim 

gostima 8. ožujka 2018. Učenici su pripremili igrokaz o svađi među planetima Sunčeva 

sustava.  Za igrokaz su sami napisali scenarij, uigrali ga s učiteljicom te nacrtali skice 

kostima koje je učiteljica Dubravka skrojila i sašila. Igrokaz je uspješno izveden, a mali 

su glumci dobili veliki pljesak. 

Nakon iscrpnog istraživanja i pokusa vezanih uz Zemlju i Mjesec, posjeta Tehničkom 

muzeju,  matematičko – logička skupina pripremila je šest Power Point prezentacija o 

Zemlji i Mjesecu, a prikazana je samo jedna kao ilustracija marljivog rada. 
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Da još malo dotjeramo Tomin kostim kako bi što više sličio Marsu. Ili Jupiteru? 

Nadareni su učenici gledateljima predstavili i dramski izraz s kojim su sudjelovali na 

školskom i općinskom Lidranu, čitali su literarne radove te pokazali i Power point 

prezentaciju o Laponiji koja je nastala kao rezultat posjeta Međunarodnom filmskom 

festivalu dječjeg igranog filma te interpretaciji švedskoga filma Cloudboy. 

Sve je završilo plesom i osmijehom na licima izvođača i gledatelja. 
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Djeca koja čitaju, postaju ljudi koji misle  

I ove se školske godine 3. c razred učiteljice Ivane Rešetar, u suradnji sa školskom 

knjižničarkom Anom Starčević, nastavio družiti, učiti i rasti uz književnost za djecu kroz 

čitanje, pripovijedanje, glumu i razne oblike kreativnog izražavanja u projektu Djeca 

koja čitaju, postaju ljudi koji misle. 

Aktivnosti u novoj školskoj godini započeli su u rujnu posjetom knjižnici Dubec. 

Knjižničarke Lorena i Dubravka priredile su pravu poslasticu – kazalište sjena na temu 

basni. Učenici su imali priliku uvjeriti se kako samostalno napraviti cijelu predstavu – od 

izrade lutaka, osmišljavanja radnje i pouke svoje basne, sve do izvedbe. 

   

U idućem posjetu Knjižnici Dubec, u listopadu, slušali su autoricu, psihologinju Tatjanu 

Gjurković o tome kako prepoznati i izraziti emocije koje svakodnevno doživljavaju ili ih 

primjećuju kod drugih – tugu, strah i ljutnju. Na taj način djeca lakše razumiju sebe i 

druge te uče nositi se s neugodnom emocijom. 
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U Mjesecu hrvatske knjige (15. listopada – 15. studenoga) u školskoj knjižnici održan je 

sat na kojem su učenici trebali ovladati osnovama traženja pojmova u enciklopedijama, a 

u petak 10. studenoga 2017. ponavljali su naučeno kroz kviz Odgovori na sva pitanja. Bio 

je ovo još jedan posjet Knjižnici Dubec kojeg ćemo se rado sjećati! 

 

 

Na kvizu Odgovori na sva pitanja u Knjižnici Dubec, s knjižničarkom Lorenom 
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     Razmjena straničnika 

Sudjelovali su i u međunarodnom projektu razmjene straničnika. Školi Lake Pointe 

Elementary iz Austina u SAD-u poslali su straničnike i pismo o našoj zemlji i školi na 

engleskome jeziku koje su sastavili sami učenici, a prevela prof. Ljerka Pukšec-Milačić.  

Straničnici su bili u obliku kravate, ukrašeni motivima šahovnice i kaubojskih čazama sa 

šeširom na prednjoj strani, a s porukom „Djeca koja čitaju, postaju ljudi koji misle“ na 

engleskome, na poleđini straničnika.  
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Kulturni četvrtak 

Kulturni četvrtak- projekt je koji već sedmu godinu zaredom predstavlja našim 

roditeljima i široj javnosti postignuća naših učenika u izvannastavnim, izvanškolskim 

aktivnostima i projektnoj nastavi. Kontinuirano, iz mjeseca u mjesec, glazbenim i 

scenskim izričajem naši učenici i učitelji stvaraju kreativne i zanimljive sadržaje kroz 

koje njeguju općeljudske, obiteljske, domoljubne i druge vrijednosti.  

Kulturna baština, Majčin i Očev dan, prijateljstvo, sjećanje na Vukovar i hrvatske 

branitelje, smijeh, zagrljaj, čarolija djetinjstva, škola i čitanje…teme su kojima se bavimo 

u našem Kulturnom četvrtku. 

Autorica ovoga projekta naša je knjižničarka Ankica Blažinović- Kljajo, no u stvaranje 

njegova sadržaja kroz godine su se uključile sve učiteljice razredne nastave, prof. 

Hrvatskoga jezika te prof. Glazbene kulture, Nevenka Grbavac. 

 

Sezonu Kulturnih četvrtaka školske godine 2017./2018. otvorili su učenici četvrtih 

razreda pjesmama, plesovima i glazbom koje promoviraju našu kulturnu baštinu. 

 



Projekti u školskoj godini 2017./2018. 

 

 

Naš kulturni četvrtak u studenome posvetili smo našoj Domovini, Domovinskom ratu i 

hrabrim hrvatskim braniteljima. Učenici su kazivali svoje pjesme nastale za ovogodišnji 

literarni natječaj Moja himna te pjevali domoljubne pjesme s našeg CD-a Čuvari 

zutrašnjice. Uvijek su na takvim događanjima gledatelji prepuni emocija i stihovi 

govoreni iz dječjih srca izmame mnoge suze. Tome je na ovom Kulturnom četvrtku 

pridonijela i Power Point prezentacija o ratnim događanjima i stradanju u Vukovaru 

koju je priredila prof. Ankica Bilić. 

 

Cvijeće i svijeće u spomen na žrtvu Vukovara 
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Ponosni smo na naše učenike koji uvijek iznova napišu svježe stihove o ljepoti naše 

domovine, o hrabrosti naših branitelja, o suzama majke koja je čekala svoga sina….  

Slušajući ih, nadamo se dobroj budućnosti naše zemlje koju će graditi ovi mali pjesnici s 

ljubavlju jer su shvatili i osjetili da „Nikaj na svietu ni lepše od moje, od naše Hrvatske!“ 

kako je napisala Petra Matjanec, učenica 7. d razreda. 
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TV Laudato promovira naš CD Čuvari zutrašnjice  

Nakon što je prošle školske godine (2016./2017.) predstavljen nosač zvuka Čuvari 

zutrašnjice, ove godine smo ga željeli promovirati široj javnosti jer smatramo da on to 

stvarno zaslužuje.  

Pjesme na CD-u Čuvari zutrašnjice nastale su za literarni natječaj Moja himna pod 

mentorstvom knjižničarke, prof. Ankice Blažinović-Kljajo, a uglazbila ih je prof. glazbene 

kulture Nevenka Grbavac. 

Televizija Laudato prepoznala je vrijednost i važnost poruka koje pjesme nose te se 

odazvala da snimi prilog o nama i našem projektu. 

Nakon snimanja zbora u školskom predvorju, novinarka i snimatelj preselili su se u 

školsku knjižnicu gdje su razgovarali s autoricama pjesama i voditeljicama. 

 

Školski zbor i solistica Leonarda Žeravica, 8. c 
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Jedna od autorica tekstova- Bruna Dobrovoljec, 6. a 

 

Prof. Nevenka Grbavac u razgovoru s novinarkom otkrila je „tajne uglazbljivanja“:-) i 

zadovoljstvo  snimljenim CD-om jer te pjesme sada možemo s lakoćom koristiti na Danima 

144. sesvetske brigade i Danima branitelja Grada Zagrebe koje svake godine obilježavamo 

ispred spomenika poginulim i nestalim braniteljima u Sesvetama 
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Prof. Ankica Blažinović- Kljajo, knjižničarka naše škole govorila je o literarnom natječaju 

Moja himna, o tekstovima koje učenici pišu u knjižnici. Jer da bi uglazbljena pjesma bila 

dobra, potreban joj je i dobar tekst. Budući da smo proteklih šest godina na tom natječaju 

sudjelovali s pedesetak pjesama, bilo je lako odabrati „uglazbljivije“ pjesme za CD. 

 

Paulina Gaši također je autorica pjesme 
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Vrtim zdravi film 

Vrtim zdravi film dio je svjetske inicijative pod nazivom Healty kids global programme 

koji se već nekoliko godina provodi u Hrvatskoj, a ove godine je i naša škola sudionik tog 

vrijednog projekta. Cilj projekta je edukacija djece u dobi od 12 do 14 godina o važnosti 

pravilne prehrane i redovite tjelesne aktivnosti. Projekt je podržan od MZOS, AOO i 

Ministarstva zdravlja.  

   

 

 

Učenici 7. razreda naše škole sudjelovali su na predavanjima, radionicama i vježbanju s 

temama osnovne postavke pravilne prehrane i tjelesne aktivnosti, planiranje prehrane, 

moje tijelo i hrana te  kako poboljšati prehrambene navike. 

 



Projekti u školskoj godini 2017./2018. 

 

 

 

 

   

Svaki sudionik projekta dobio je priručnik i majicu. Voditeljica projekta u našoj školi bila 

je učiteljica TZK - Marija Nemet- Petračić, mag. kineziologije koja je prethodno prošla 

edukaciju. 

 



Projekti u školskoj godini 2017./2018. 

 

Naš ples za Europu 

Učenici OŠ Brestje hrvatski su predstavnici plesnog projekta „ Naš ples za Europu“ kojim  

su u Goethe – Institutu Brisel na Dan Europe (9. svibnja) obilježili kulturološku 

raznolikost Europe. 

Toga je dana u javnim ustanovama ( ambasadama, ministarstvima, školama itd.) 

prikazan video uradak čiji je autor Udruženje Europanetzwerk Deutsch. Radi se o videu 

u kojemu jedna škola iz svake zemlje članice Europske Unije izvodi tradicionalni ples iz 

svoje države i na taj način video pokazuje bogatstvo i raznolikost europske kulture i 

tradicije. 

Nakon obilježavanja Dana Europe taj audio – vizualni proizvod nalazi se na Internet 

stranici Goethe – Instituta.  

 

Imamo što pokazati drugim Europljanima- Hrvatska je bogata kulturnom baštinom i svaka 

županija ima svoje nošnje, pjesme i plesove 

 



Projekti u školskoj godini 2017./2018. 

 

Nagradni projekt Stvaramo proizvod u HRT-ovoj emisiji Školski sat 

Djelatnici HTV-a, emisije Školskog sata, došli su 26. ožujka u našu Školu i snimili prilog o 

izradi našeg novog proizvoda - multifunkcionalnog  stolića.  

Cilj projekta je izrada nove tehničke tvorevina, edukacija učenika o zaštiti i pojmu 

intelektualnog vlasništva te mogućnost plasiranja proizvoda na tržište. Učenice i učenici 

7. razreda: Tena Triska, Lucija Hunjek, Margareta Stošić, Lucija Kelek, Luka Ivančić, Sven 

Kelek, Ilona Bošnjaković, Ivan Jakovljević i Borna Šnjarić prezentirali su naš proizvod i 

izvrsno se zabavljali na snimanju. Snimljeni prilog bio je emitiran u emisiji Školskog sata 

9. travnja 2018. god. 

 

Naši su talentirani tehničari bili i vješti predstavljači svojih proizvoda i hrabro pred 

kamerom ispričali o procesu nastanka i prednostima koje njihov multifunkcionalni 

stolić pruža svojim korisnicima. 

  



 

 

 

 

 

 

KAZALIŠTE I KNJIŽEVNI SUSRETI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kazalište i književni susreti 

Let na krilima mašte  

U listopadu smo ugostili uvijek dragog gosta, poznatog pisca Božidara Prosenjaka. Pisac 

je pričama o zgodama i nezgodama iz svoga i djetinjstva svoje djece izmamio mnogo 

osmjeha učenika trećih razreda.  

 

Poseban je doživljaj kad ti pisac sam ispriča kako je nastala priča 

Kad je pisac otišao, mali slušatelji su s učiteljicama razgovarali je li ljepše sjediti mami u 

krilu ili letjeti na krilima mašte. Riječi čine priče, a priče čine čuda. Kako kaže Božidar 

Prosenjak, ako želiš, možeš postati i astronaut. Možda samo u priči, ali važno je željeti. 

  



Kazalište i književni susreti 

Put oko svijeta završio u Hrvatskoj 

I ove školske godine posjetilo nas je češko lutkarsko kazalište Narcis i oduševilo prvašiće 

svojom predstavom Na kraju svijeta. Lutke su u njihovim rukama postale pjevači, plesači 

i žongleri. Na kraju predstave, učenici su se s velikom radošću i sami okušali u animaciji 

lutaka. 

 

Osmaši u Dječjem kazalištu Dubrava 

Učenici osmih razreda posjetili su Dječje kazalište Dubrava i pogledali predstavu 
Poljubit ću je uskoro, možda...Nakon izvrsne predstave osmaši su se uključili i u 
radionicu na temu tolerancije, koja ih je potaknula da na pozornici izraze i svoje 
mišljenje i svoje osjećaje… 

 

Osmaši su isprobali kako je to stati na kazališne daske 



 

 

 

 

 

 

 

 

             IZVANUČIONIČKA NASTAVA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Izvanučionička nastava 

Učimo na kopnu, učimo na moru  

Učenici četvrtih razreda posjetili su početkom listopada  Državni hidrometeorološki 

zavod (DHMZ) koji se nalazi na Gornjem gradu u Zagrebu. Bila je to prilika da upoznaju 

sprave za praćenje promjena vremena kao što su barometar, higrometar, razni 

termometri, vjetrulja, ali i saznaju što je posao dežurnih prognostičara te kojim se 

uređajima i metodama služe u predviđanju vremena. Saznali su i da DHMZ na Griču 

provodi praćenje vremenskih prilika već 156 godina. 

 

U posjetu Državnom hidrometeorološkom zavodu 

Škola u prirodi  

A 16. listopada 2017. naši su četvrtaši otputovali su u Novi Vinodolski u Školu u prirodi. 

Tih pet dana, kako sami kažu „nezaboravnog boravka u Novom Vinodolskom“ bilo je 

osmišljeno, kao  i uvijek, kroz odgojni, obrazovni, sportsko-rekreacijski i kulturno-

zabavni aspekt. Sa sobom su u Brestje ponijeli brojne lijepe uspomene.  Posjetili su špilju 

Biserujku, imali zabavnu plovidbu brodom, razgledavanje Crikvenice i njenog akvarija.  



Izvanučionička nastava 

Upoznali su bolje Novi Vinodolski i Vrbnik, a tijekom tjedna uživali su i na radionicama 

Arboretum, Dupin i Bjeloglavi sup, supertalentu, posjetu kinu i oproštajnoj zabavi. 

 

 

 



Izvanučionička nastava 

 

   U krapinskom Muzeju 

U sklopu izvanučioničke nastave biologije i kemije, učenici sedmih i osmih razreda su  

posjetili Muzej krapinskih neandertalaca. Osim muzejskog postava, učenici su imali 

priliku posjetiti i autentično nalazište ostataka krapinskog pračovjeka na brdu 

Hušnjakovo, povezano uređenim pješačkim stazama s Muzejom. 

 

 

 

 

 



Izvanučionička nastava 

Posjet trećaša Muzeju Prigorja 

Kako su Sesvete dobile ime, gdje je bio nekada dvorac u Sesvetama i koliko je debele 

zidove imao, što je paculica i kako su se nekada odijevale djevojke i žene? O povijesti 

sesvetskog sporta, koliko je stara crkva Svih svetih, kako je izgledala kost jednog 

sesvetskog mamuta i još puno toga saznali su od kustosice učenici trećih razreda 

prilikom posjeta Muzeju Prigorja 31. siječnja 2018. 

 

 



 

 

 

 

PUTUJEMO I STRUČNO SE USAVRŠAVAMO 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stručno usavršavanje 

 

Upoznali smo Siget i Pečuh 

U višegodišnjoj dobroj tradiciji djelatnici naše škole za vrijeme adventa putuju u 

susjedne zemlje upoznajući tako njihovu povijest i kulturu. Na početku ovogodišnjeg 

adventa, u subotu 2. prosinca, posjetili smo grad Siget (Sigetvar) u čijoj je junačkoj 

obrani poginuo hrvatski ban, ratnik i zapovjednik u sigetskoj bitci, Nikola Šubić Zrinski. 

Upoznali smo također i Pečuh, jedan od najstarijih gradova u Mađarskoj u kojemu živi 

jako puno Hrvata. 

 

                                                   Ispred katedrale u Pečuhu 



 

Spomenik našem junaku Nikoli Šubiću Zrinskom u Sigetu 

 

Učitelji OŠ Brestje oboružani željom za znanjem u pohodu na sigetsku utvrdu 



 

Božićni ugođaj u Pečuhu 

 

Možda bi naša zadruga mogla ovako nešto raditi 



 

 

NAGRAĐIVANI UČENICI I UČITELJI 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Nagrađivani učenici i učitelji 

Dan izvrsnosti 2018. 

 

Svečanost kojoj smo prije deset godina dali naziv Dan izvrsnosti održala se 28. lipnja 

2018. u 19 sati u OŠ Brestje. Dan izvrsnosti pokrenut je na inicijativu našega ravnatelja 

Miše Kutleše koji je želio posebno istaknuti i nagraditi učenike i učitelje koji su tijekom 

školske godine svojim radom i rezultatima osobito promicali ugled naše Škole. 

 

Prof. Ankica Blažinović-Kljajo, voditeljica svečanosti, pozdravlja sve nazočne roditelje, 

učitelje i učenike 

 

 



Nagrađivani učenici i učitelji 

Nakon uvodnog pozdrava i dobrodošlice voditeljice svečanosti prof. Ankice Blažinović-

Kljajo, predstavili su nam se učenici svojim radovima kojima su pokazali zašto su 

zaslužili priznanje izvrsnih. Na samom početku, izvedbom pjesme (Set fire to the rain ) 

oduševila je sve okupljene Leonarda Žeravica, učenica 8. c. Zatim je učenica generacije 

šestih razreda, Hana Malić, 6. d, izvela kajkavsku pjesmu Babičina zdrava kuhinja s 

kojom je nastupila i na Lidranu, a nakon toga čuli smo i tri novinarska rada- Hrvatski 

straničnici otputovali u Texas, Emme Šćuric, 3.c, Ocjene opasne po život, kojeg je Jutarnji 

list proglasio najboljim školskim novinarskim tekstom u Hrvatskoj, Eve Veselić, 8. c, a 

novinarski niz je završila Marija-Franka Podgorski, 5. b, svojim radom Može li jedna kosa 

za mene?, koji je dobio 1. nagradu na Međunarodnom natječaju Bogatstvo različitosti u 

Vojvodini. 

Uslijedio je najočekivaniji dio svečanosti –priznanja i nagrade dobitnicima su uručili 

prof. David Kelčec, predsjednik Školskog odbora i prof. Nevenka Grbavac. 

 

U školskoj godini 2017./2018. nagrađeni su sljedeći učenici i učitelji: 

 

I. Učenici generacije: 

1.e Eduardo Bajrić 

2.a Mate Kelava 

3.b Klara Bilandžija 

4.f Sara Tomić 

5.b Marija Franka Podgorski 

6.d Hana Malić 

7.a Margareta Stošić 

8.b Marko Pavlović- učenik generacije OŠ Brestje škol. god. 2017. /2018. 

  



Nagrađivani učenici i učitelji 

 

Marko Pavlović učenik je generacije OŠ Brestje šk. god. 2017. / 2018.  Osim toga dobio je 

priznanje za državno natjecanje iz fizike te za izvrstan uspjeh (5.0) kroz osmogodišnje 

školovanje 

II. Državna natjecanja 

1. Borna Šnjarić, 7.c 

2. Timon Barčan, 6.a 

3. Lucija Kelek, 7.a 

4. Tena Triska, 7.a 

5. Iva Pintar, 6.a 

6. Marko Pavlović, 8.b 

7. Emma Šćuric, 3.c 

8. Paulina Gaši, 8.d 

9. Marija Franka Podgorski, 5.b 

10. Eva Veselić, 8.c 



Nagrađivani učenici i učitelji 

III. Učenici osmih razreda s prosjekom 5.0 kroz sve godine školovanja 

1. Petra Kolić, 8. b 

2. Marko Pavlović, 8. b 

3. Marija Franka Subašić, 8. b 

 

Super odlikaši 8. b s razrednicom Anom Kordić 

 

Nagrađeni učitelji 

 

I. Državno natjecanje 

1. Ksenija Datković 

2. Mladen Klaić 

3. Katarina Hrgović 

4. Ivana Rešetar 

5. Dubravka Ljubičić 

6. Ankica Blažinović-Kljajo 



  

Nagrađivani učenici i učitelji 

 

IV. Stručno napredovanje 

1. Dubravka Ljubičić - dipl. učit. savjetnica (ponovljeno zvanje) 

2. Sanja Bakalović - prof. mentorica (ponovljeno zvanje) 

3. Irena Kolar - dipl. učit. mentorica 

 

 

  

Nagrađeni najizvrsniji učenici njihovi mentori 

 



Nagrađivani učenici i učitelji 

 

     

Slatka matka prof. Katarine Hrgović i maštoviti slatki zalogaji prof. Ankice Bilić 

 

 

Cvjetni aranžman prof. Ane Starčević,  za ljepši i svečaniji ugođaj 

 

 

 

  



 

U sjećanje na prijateljicu i suradnicu Aleksandru Podobnik... 

 

 

 

Nažalost, ove godine morali smo se rastati od naše drage kolegice, suradnice i prijateljice 

Aleksandre Podobnik, prof. pedagogije.  

Iako više nije s nama, mi, njezine kolegice i kolege, kao i njezini učenici, rado nosimo sa 

sobom sjećanja na njen osmijeh i vedar duh.  

Zauvijek smo u srcu i u mislima s tobom, draga Aleksandra. 
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